SHEMA ZA BODOVANIJE

MATURSKI ISPIT, MATEMATIKA
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RjesSenja zadataka viSestrukog izbora

Broj zadatka | Tac¢na alternativa
1. A
2. D
3. CiliD
4. B
5. C
6. A
7. B
8. D

9. Ukupno 3 boda
. “1+0 0 140 1-i

= — = . T TP 1 bod
1+i 1+1 1-i
22017 20T AB0EL ettt ae ettt a st a s et ettt et et et ee et ee e e et eeeen 1 bod
RE(Z%)=Re(1) =0 woovrocvecesveessceeesscees s 1
bod
10. Ukupno 2 boda
(LT
a b b -a
b+a 1 e 1 bod
ab (b—a)(b+a) b-a
11. Ukupno 4 boda
D 0,02 —48C <0 oo 1 bod
PP (P+8) <O P(P+8) <0 rreirreirerreieeerieseeessssesessisesssesees s ssss s sssssssssees 1 bod
- ili(pP<OAP+8>0)v(P>0AP+8<0).ciiccciiccrcenanes 1 bod
D € (28,0) oot 1 bod
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12. Ukupno 3 boda

x1 x4

B 3 D A e e e —————eeeee———eeeeaae—————eeaaaa————eeaaar———aaaaaan 1 bod

o i 1 bod
3 4

AX =4 = —3X =3, X = ettt eee et ettt e ettt e e eae et e et st e erbe saeserbeentesnreennneereea 1 bod

13. Ukupno 5 bodova

FOG(X=2)(XA1) =Lttt 1 bod
(X=2)(XHL) Z10 vt 1 bod
X2 X m L2 = 0 ettt ettt e et et te et en e e et et et e e et eaereenanenas 1 bod
Xy = =8, Xg =4 et e e s 1 bod

D= (2,+oo) i konstatovano da je rjeSenje jednacine 4, ili samo konstatovano da je rjesenje
jednacine 4

........................................................................................................................ 1 bod
14. Ukupno 3 boda

sin(x—y)sin(x+y) =(sin xcos y —cos xsin y)(sin xcos y +cos xsiny) = L bod

................. (0]
=sin? xcos? y —cos? xsin? y

sin® xcos® y —cos® xsin® y =sin® x(1—sin’ y)—(l—sin2 x)sin2 Y2 1
bod

Sredivanjem izraza dobijeno SiN? X—SINZ Y ..cceveueveeereceereesere et see s e, 1 bod
15. Ukupno 4 boda

L =15cm, H;=10cm

F, =10CM, H, =15CM Lot 1 bod
rp,=5cm, H;=20cm

P:M1+M2+M3+(Bl_82)+(82_83)+83 ................................................................ 1b0d
P=M; +M, +M,;+B, =267H, + 206,7H, + 20,7 Hs + 627 e 1 bod
P 2102570 CM? . eeeovv e eesssseee s sss s sessss e s sss e £ss et 88 s 1 bod
16. Ukupno 2 boda
Jednadina prave kroztatke AiB: Y=X+3 ilik = Luioioieeeeeeeeeee e 1 bod
K=tGQ =120 Q=457 oottt 1 bod
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17. Ukupno 4 boda

C(110) ettt s 1 bod
(BT ) 442 =% s 1 bod
LB =80 oo s 1 bod
[ =525 (X=5)° 4 Y2 =25 .ooosoeooeesesoeesssssoess s ssssees e 1 bod

18. Ukupno 3 boda
8) T TH(X) = X7 reeeeuueeeesseeeesseeeessssee e sasee e ss b e 1 bod

b) Nacrtan grafik koji je simetri¢an u odnosu na pravu Yy =X

19. Ukupno 3 boda

8, =161—4(N=1), by =043(N=1) werrreeerrrmmreeeeessmmserrssemsessess s sssssee s e e 1 bod
a, =0, =161-4(N—1) =3(N—1) oo 1 bod
M= 24 e e e e r e e ses e e 1 bod

20. Ukupno 3 boda

6)2
Broj povoljnih ishoda (3)(1) .............................................................................................. 1 bod

8
Broj mogudih ishoda [4) .................................................................................................. 1 bod
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